

「日本飼養標準・乳牛（2006年版）」正誤表

ページ	該当行	誤	正	備考
40	左段下から13行目	日)の水分出納を表3.1.2に示した ^{5,24)} 。乾物摂取量…	日)の水分出納が報告されている ^{5,24)} 。乾物摂取量…	表3.1.2は掲載されていないので、文中より削除
〃	右段上から6行目	50%と高い。表3.1.2により、日乳量30kgの高泌乳牛では…	50%と高い。日乳量30kgの高泌乳牛では…	
132	下から19行目	単胎牛：E(t) = 1.542 × 10^{-9} × t ^{5.45601}	単胎牛：E(t) = 1.542 × 10^{-12} × t ^{5.45601}	
〃	下から17行目	双胎牛：E(t) = 2.712 × 10^{-9} × t ^{5.45601}	双胎牛：E(t) = 2.712 × 10^{-12} × t ^{5.45601}	
〃	下から15行目	F1交雑種：E(t) = 1.979 × 10^{-9} × t ^{5.45601}	F1交雑種：E(t) = 1.979 × 10^{-12} × t ^{5.45601}	